
 

Зам.-кметът Надежда Чакърова: Панорамата на
младежките организации е чудесна възможност за
обмен на идеи и вдъхновение
Вторник, 25 Март 2025

 

Второто издание на Панорамата събра активни и ангажирани старозагорски младежи, които споделиха
своите инициативи и идеи 

„Панорамата на младежките организации предлага чудесна възможност за обмен на идеи и
вдъхновение. Скъпи младежи, тази инициатива не само ви дава шанс да се запознаете и опознаете
помежду си, но и да развиете критично и аналитично мислене, което ще ви помогне да разпознавате
значимите каузи и да застанете зад тях“. С тези думи Надежда Чакърова, зам.-кмет на Община Стара
Загора, откри второто издание на Панорамата, което се проведе днес в Стара Загора. То бе
организирано от Центъра за подкрепа за личностно развитие – Стара Загора (ЦПЛР) в партньорство с
Община Стара Загора и Мол Галерия.

Събитието се проведе под мотото „Градим бъдещето на Млада Загора“ и събра на едно място
старозагорски младежи, които активно работят за развитието на града и участват в различни социални
инициативи. В събитието се включиха седем от най-активните младежки структури в града - Младежки
общински съвет, Млад омбудсман на Млада Загора, Български младежки Червен кръст, Международен
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младежки център Стара Загора, Интеракт клуб Стара Загора, Ротаракт клуб Стара Загора и Тийноватор.

По време на официалното откриване зам.-кметът Чакърова акцентира върху важността на младежките
организации за напредъка на града и укрепването на обществото. Тя изрази благодарност към всички
участници и организатори за тяхната енергия и отдаденост към инициативата и ги поздрави от името
на кмета Живко Тодоров.

„Младежките организации са двигателят на позитивните промени в Стара Загора. Те предоставят на
младите хора възможност да развиват лидерски умения и активно да участват в процесите на вземане
на решения“, допълни зам.-кметът Чакърова.

„Надявам се, че събитието ще бъде не само вдъхновяващо, но и полезно за всички. Пожелавам ви успех,
нови идеи и незабравими моменти“, заключи заместник-кметът Надежда Чакърова.

По време на събитието се запознаха с дейността на някои от най-активните младежки структури в
Стара Загора. На разположените щандове организациите представиха своите инициативи, проекти и
възможности за участие, като акцентираха върху значението на младежкото включване в обществения
живот. Посетителите не само се информираха, но и се включиха във забавни игри, които по-
задълбочено ги запознаха с дейността на младежките организации и техните каузи.

На първо място бе представен Младежки общински съвет – Стара Загора (МОС) , който със своите
28 години история вдъхновява младежите да бъдат лидери и активно да участват в развитието на
общността. Всяка година през октомври се провежда избор за „кмет на Млада Загора, който, заедно
със съвета, организира кампании и инициативи, насочени към социалната интеграция и личностното
развитие на младите хора.

По време на събитието беше представена дейността на Младия омбудсман на Млада Загора , който
работи за ангажиране на младите хора в решаването на въпроси, касаещи техните интереси. Заедно
със Съвета на младите омбудсмани той следи актуалните проблеми на младежта, разглежда жалби и
организира инициативи. Същевременно, те работят в тясно сътрудничество с обществения посредник
на Община Стара Загора.

Българският младежки Червен кръст, като част от Международното Червенокръстко движение,
представи своите хуманитарни каузи и усилия за намаляване на социалната и здравната уязвимост на
децата и младите хора. Организацията активно насърчава толерантността и културното многообразие,
като подчертава значението на хуманитарната помощ за хората в нужда.

Международният младежки център Стара Загора подкрепя личностното развитие и социалното
включване на младите хора. Центърът се идентифицира като инкубатор за идеи и активно насърчава
гражданската активност, като предлага сигурна среда, базирана на ценностите на демокрацията и
правата на човека. Това е първият в България младежки център, удостоен със Знак за качество на
Съвета на Европа. Центърът активно работи за разработване и популяризиране на младежки политики
и партньорства с други организации, които работят за благосъстоянието на младите хора.

Интеракт клуб Стара Загора е част от младежката лидерска програма, спонсорирана от Ротари клуб
Стара Загора, и обединява млади хора на възраст между 12 и 18 години. Целта на клуба е да създава по-
красив и мирен свят чрез социални и хуманитарни проекти. Членовете активно се включват в
инициативи, насочени към подобряване на обществото и реализирането на значими цели.

Ротаракт клуб Стара Загора обединява млади хора на възраст между 18 и 35 години и се фокусира
върху личностното развитие и лидерство чрез общественополезни дейности. Членовете на клуба
активно работят по различни проекти, които включват социална интеграция, образование и
хуманитарни каузи. Ротаракт насърчава професионалното израстване, приятелството и културния
обмен сред младите лидери.

Тийноватор е инициатива за ученици от 10. и 11. клас, която предоставя на младите хора
възможността да развиват предприемачески умения с помощта на ментори. В края на обучението
участниците представят своите стартап идеи пред инвеститори, като така получават ценни насоки и
възможности за реализация на идеите си.

Събитието бе съпътствано от разнообразна програма, в която участваха Вокална студия „Траяна глас“,
Мажоретен състав, Школа по латиноамерикански танци и Клуб по хип-хоп танци към ЦПЛР - Стара
Загора. Водещи на Панорамата бяха Деница Димитрова, председател на Младежкия общински съвет, и
Сиана Сивова, зам.-кмет на Млада Загора и член на МОС.
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На събитието присъстваха Здравко Димитров, ръководител на звено „Младежки дейности“ и експерти
от същия отдел, д-р Милен Алагенски, директор ЦПЛР - Стара Загора и други.
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